Gidi bai 11 trang 51 sgk todn Dai S6 lop 10

Pé bai:
Xéc dinh a, b biét duong thing ¥ = @ + b 4i qua hai diém phan biét A (1,3) , B (-1, 5)
Pap an:

A (1,3) thugc duong thing ¥ = 4 +0 4o dé toa do ciia A Ia nghiém diing ctia phwong trinh
duong thang do do ta co:

3=al4+b&a+b=3 (1)

B (-1, 5) thudc dudng thing ¥ — & 4+ b

duong thang do d6 ta cé:

do do6 toa do cua B la nghiém dung cua phuong trinh
5=a.(—1) +be —a+b=5 (2)

Giai hé (1) va (2) ta duge @ = —1,b=4

L y=-—-z+4
Vay phuong trinh dudng thang can tim 1a

Toan 16p 10
Hoc Tap — L&p 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

